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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE FEVEREIRO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 03.02.2020. 

 Aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, com início às dezenove 

horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, 

situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a primeira Sessão Ordinária do 

mês de fevereiro de 2020 (dois mil e vinte). Sob a Presidência do Vereador Gustavo 

Lawisch, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O 

Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Vereador Aloísio José Lehmen para 

verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. O Secretário 

por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O Presidente então 

declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes. Ato 

contínuo, convidou à todos para fazer um minuto de silêncio em respeito ao 

falecimento do Senhor Germano Zoz Filho, falecido no dia 17 de dezembro de 2019. 

Germano foi o primeiro Vice Prefeito do Município de Tunápolis na Gestão de 1990 

à 1992, e pai do atual Vereador Loivo Francisco Zoz. Seguindo, solicitou aos demais 

pares que se manifestem caso desejem a leitura na íntegra da ata da Sessão 

Ordinária do dia 16 de dezembro de 2019. Não houve manifestações, e desta forma 

o Presidente colocou a ata em discussão única, sendo que não houve comentários, 

e colocada em votação, obteve aprovação unânime. Após, convidou novamente o 1º 

Secretário para fazer a Leitura do expediente do dia, que constou de: Ofício nº 

375/2019 do Chefe do Poder Executivo Municipal encaminhando anexo o Projeto de 

Lei nº 43/2019 pretende Alterar a Lei 97/1990 que institui o Código Tributário do 

Município de Tunápolis. Resolução nº 01/2020 do Legislativo que dispõe sobre a 

revisão geral anual dos vereadores e servidores do legislativo municipal e contém 

outras providências. Ofício/Gabs nº 0093/2020 com relação a moção 11/2019 que 

solicita a pintura e reforma nas dependências da Escola Ensino Básica Padre 

Balduíno Rambo, informa que o processo ADR01 4127/19 foi encaminhado ao 

Gerente de Fiscalização de Obras da Regional de São Miguel do Oeste para 

adequações, conforme as necessidades da unidade escolar. Ofício nº 2162/2019 da 

Caixa Econômica Federal informando sobre o Contrato de Repasse celebrado entre 

o Município de Tunápolis e a Caixa Econômica Federal. Ofício TCE/SEG nº 

23946/2019 do Tribunal de Contas do Estado informando a disponibilidade do 

Parecer Prévio referente a Prestação de Contas do Prefeito referente ao exercício 

de 2018. Feita a leitura do expediente, o Presidente deu sequência solicitando aos 

demais pares se alguém deseja a leitura na íntegra do Projeto de Lei nº 43/2019 

apresentado no expediente. Não houve manifestações ficando assim dispensada a 

leitura. Dando sequência o Presidente informou que não havia inscrições para 

discussão de matérias constantes no expediente e declarou encerrado o mesmo.  
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Para Ordem do dia também não haviam matérias para deliberação, por ser a primeira 

sessão do ano. Concluída a Ordem do Dia, o Presidente anunciou que para 

Explicações Pessoais se inscreveu o Vereador Loivo Francisco Zoz. O Vereador 

explanou sobre a situação precária das estradas, principalmente sobre as que dão 

acesso a comunidade de Raigão. Pede a administração municipal e a secretaria de 

obras para que deem uma atenção especial pois daqui uns dias começa o ano letivo, 

e com isso terá mais tráfego de veículos. Salientou que no município tem estradas 

boas, mas também tem as que estão em péssimo estado. Encerrada a fala do 

Vereador, o Presidente finalizou a pauta do dia comunicando que não houve 

inscrições para a Tribuna Livre. Em seguida o presidente desejou sucesso à nova 

Secretária da casa, comunicou também ter participado como presidente da casa da 

inauguração dos novos banheiros na Comunidade de Raigão Baixo, e também da 

posse da nova diretoria da Aest ano 2020/2021. Declarou ainda que, fica baixado 

para as Comissões o Projeto de Lei nº 43/2019. E, sem mais a tratar, convocou os 

Edis e convidou os demais para a próxima Sessão Ordinária no dia 10 de fevereiro 

às dezenove horas e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi 

lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 03 de fevereiro de 2020. 

 

 

          GUSTAVO LAWISCH                                              ARNO MÜLLER 

     Presidente                                                            Vice-Presidente 

 

 

 

 

ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN                                       LOIVO FRANCISCO ZOZ 

1º Secretário                                                     2º Secretário 
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